2023年2月15日 星期三 责编/郭寿权 美编/建隆

海誓山盟 甜蜜

2月14日,我省迎来2023年首个婚姻登记高峰日,共结婚登记5926对

N海都记者 陈逸之 毛朝青 陈晓婷 吴日锦 林良标 文/图

-张结婚证是白头偕老 的誓言,也是和爱人一起慢 慢变老的起点。2月14日,我 省迎来2023年首个结婚登记

据省民政厅统计,截至 14日17时30分,我省共结婚 登记5926对,其中福州1093 对,与我省平日日均500对相 比,今日迎来结婚登记高 另外,2022年2月14日 我省共有5237对新人登记结 婚,相较于去年同日,今年增 加689对。



郭女士和吴先生在登记处幸福合影

给爱满满仪式感

地点:福州市鼓楼区婚姻登记服务中心

地点:泉州鲤城区民政局结婚登记分中心

14日上午,记者来到鼓 楼区婚姻登记服务中心, "2·14情定鼓楼"婚姻登记 主题活动正在进行。

记者在现场看到,颁证 区以中式喜庆为主基调,设 有拍照打卡区。除了为预 约拍照的新人免费提供婚 纱、礼服试穿拍照服务,由 专业主持人主持颁证仪式, 前来登记的新人还可获赠 结婚证展示框或锦囊,收获

鲜花甜品赠新人

14日上午,海都记者来

到位于泉州鲤城区浮桥街道

祝福。许多新人精心准备, 有的身着白色小礼服,有的 手持花束,为自己的领证之 旅"添砖加瓦"。

"今天是我们恋爱一周 年纪念日,所以我们选择 今天结婚。"手持郁金香花 束的郑女士与郑先生正在 等待叫号,两人十指紧扣, 脸上写满对婚姻生活的期 待与从容。"我们是朋友介 绍认识的,聊天时发现很

组建自己的小家庭。拿到结

婚证的那一刻,小两口都露

出甜蜜的笑容。

投缘,于是顺理成章地走 到一起。"郁金香花的花语 是"永远的爱",郑女士与 郑先生希望对彼此的爱也 可以像郁金香一般盛放、

在一号领证窗口,一对 身穿白色情侣衫的郭女士 与吴先生正郑重地按下指

"我俩恋爱两年了,到 领证前一刻,我们都还挺紧 张的。"郭女士说,自己与爱 人很期待迈入人生新阶段, 也十分重视今天这个"大日 子",此前做了不少功课,还 特意购置了情侣装、情侣徽 章、白色头纱等物件,让领 证过程更丰富有趣。除此 之外,这二位新人的好友们 也一同前来见证幸福。"下 一站我们打算去福州特色 景点走一走、拍拍照,留下 美好的回忆。"



泉州丰泽区婚姻登记处,一对新人合影

自带摄影师记录

地点:泉州丰泽区民政局 婚姻登记中心

14日下午3点刚过,泉州丰泽区 婚姻登记大厅前来登记的人陆续多了 起来,现场工作人员引导大家填表、领 证、留影,不少人还自带摄影师记录下 这幸福的时刻。

"下午已经预约了20多对。"登记 处工作人员告诉记者,平时一天差不 多10多对,今天上午已办理40多对, 加上下午预约的,全日登记数量接近 平时的6倍。

"特意选的。"来自晋江的郭先生 与泉州市区的王女士半年前就举办了 婚礼,双方觉得等到2月14日这天登 记更有意义,当天下午,他们特意穿上 大红色休闲情侣服到现场把结婚证领



泉州鲤城浮桥婚姻登记处,还贴心为新人准备了蛋糕

滨江社区"党建+"邻里中心 一楼的鲤城区民政局结婚登 记分中心。由于该中心刚启 用2个多月,知道的人还不 多,因此来这里办理婚姻登 记的市民相对较少一些。为 了给新人们增添一些美好的 回忆,浮桥街道的工作人员 还特地在14日当天,在这里 开展"爱在滨江·遇见幸福"



海都讯(记者 梁展豪 文/图) 2月14日,福州的 不少花店迎来了销售高峰, 部分鲜花店铺也出现了开 年首个"爆单"时刻。 2月14日,记者来到

位于湖东路的阳光花艺看 到,店内摆放着琳琅满目 的鲜花品类,玫瑰、郁金 香、洋桔梗……各式各样

的鲜花花团锦簇,几位男 士正在店内挑选心仪的花 束。"今天的销量比平时肯 定好很多,非常忙。"店员 表示,因为当天的需求量 比较大,所以提前两天就 开始着手准备。

随后,记者又来到位 于五四路的"兰馨花艺" 店长兰女士告诉记者,今

甜蜜经济"来袭 鲜花店铺

天购花的以男生居多,并 且大多是购买成品玫瑰花 束。"一天都没停下来过, 已经站不住了,只能坐着

"情人节肯定要买束花 给女朋友表示表示。"正在 挑花的小陈腼腆地告诉记 者,因为平时较少会送花的 缘故,所以想要在情人节当 天借"花"示爱。

在采访过程中,记者注 意到不少鲜花店里都出现 了外卖小哥的身影,路上也 有不少骑手运送鲜花。美 团跑腿数据显示:2月14日 前夕,帮送鲜花的订单对比 平日增长455%,不少人在 订单备注中让跑腿小哥在 送达时帮忙表白、比心。



购花的以男生居多,大多是购买成品玫瑰花束